

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

(Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Markéta Trešlová**

Název práce: **Analýza efektivity distanční výuky na 1. stupni ZŠ**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň DP	x			
Celkový přínos DP	x			

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Tématem předložené práce je analýza efektivity distanční výuky na 1. stupni ZŠ. Autorka se pokusila zmapovat přínosy a negativní dopady distanční výuky u žáků mladšího školního věku. Za cíl si stanovila zjistit, do jaké míry vnímali žáci a učitelé distanční výuku jako efektivní, jaké byly její hlavní nedostatky nebo na druhé straně přínosy. Cíle práce se podařilo naplnit na velmi dobré úrovni.

Diplomová práce je tradičně rozdělena na dvě části. V první části práce autorka kompilačním způsobem analyzuje pojmy související se studovanou problematikou. Studentka se podrobně věnuje možným způsobům realizace distanční výuky, rozebírá specifika tohoto způsobu vzdělávání v době pandemie Covid 19. Jednotlivé kapitoly jsou přehledně a čtivě zpracované, logicky na sebe navazují, odkazy na literaturu odpovídají platné normě. Text této části práce tvoří solidní základ pro následující výzkum.

V praktické části práce studentka popisuje výzkum, kdy pomocí dotazníku vlastní konstrukce zjišťovala pohled žáků a jejich učitelů na proběhlou distanční výuku. Po metodologické stránce postupovala autorka správně, popsala cíle výzkumu, nástroj, způsob sběru dat. Výsledky výzkumu jsou kvalitně a přehledně zpracovány, interpretace dat je dostačující. Studentka prokázala, že je schopna samostatné výzkumné práce a kvalitně interpretuje získaná data.

Práci hodnotím jako výbornou. Jako vedoucí práce musím vyzdvihnout samostatnou práci studentky, hluboký zájem o problematiku a kvalitní zpracování celého textu. K formální a obsahové stránce nemám žádné výhrady, DP splňuje všechna kritéria daná pro tento typ vědecké práce.

*Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.*

**Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:**

1. Jaká pozitiva a negativa viděli aktéři vašeho výzkumu v distanční výuce?

**NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:**                      *výborně*

Datum: 5. června 2022

Mgr. Kateřina Kubíková, Ph.D., vedoucí DP

*Kopie souhlasí s originálem.*

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta pedagogická  
katedra psychologie  
Klatovská 51, 306 14 Plzeň 1  
P.O.Box 314, tel. 377 636 371